La France d'outre-mer

m A partir du tableau « La France d'outre-mer », réponds aux questions suivantes :

e Quel est le plus grand territoire de la France en dehors de la métropole ? La Guyane

® Quel est le plus petit ? Wallis-et-Futuna

e Lequel possede la population la plus nombreuse ? La Réunion

e Lequel possede la population la moins nombreuse (en dehors des TAAF) ? Saint-Pierre-et-Miquelon

e Combien y a-t-il au total de frangais d'outre-mer ? 2 599 000 francais d'outre-mer

e Lequel a la densité de population la plus forte ? Mayotte

o Lequel a la densité de population la moins forte? La Guyane

o Lesquelles de ces terres sont les plus éloignées de la métropole ? La Polynésie frangaise et la Nouvelle-
Calédonie

e Laquelle de ces terres est la plus proche de la métropole ? Saint-Pierre-et-Miquelon

e Quel territoire donne a la France son plus grand espace maritime ? La Polynésie frangaise
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La répartition de la population a la Réunion La répartition de la population en Guyane

e OU trouve-t-on le plus d'habitants a la Réunion ? On trouve le plus d'habitants le long des cédtes.
e Ou en trouve-t-on le moins ? On en trouve le moins au centre de Ile.
e Observe la carte de la Réunion. Quel type de relief trouve-t-on au centre de |lle ? Deux volcans

e En quoi cela peut-il expliquer la répartition de la population ? Il est dangereux de s'installer prés de volcans.

e OU la population guyanaise se concentre-t-elle ? Elle se concentre dans le Nord de l‘lle le long des cdtes
bordant I'océan Atlantique.

e Observe la carte de la Guyane. Qu'est-ce qui recouvre la majeure partie de la Guyane ? La forét équatoriale.

En quoi cela peut-il expliquer la répartition de la population ? Il est difficile de s'installer, de construire des

habitations au milieu de la forét équatoriale.
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